
STRUKTUR

Name des Projektes                ..............
Datum Kapitalwert  (TTMMJJJJ)            1011987
Zinssatz Kapitalwert                     2000.12
Datum Horizontwert (TTMMJJJJ)           31121987
Zinssatz Horizontwert                          5
Zinsmethode   (u,z)                            u

Ergebniszusammenfassung

Kapitalwert nach Zinssatzvorgabe
Rendite / Effektivzins
Kapitalwert bei Effektivzins
Horizontwert

Die Ermittlung von Zeitwerten kann zu mehreren rechnerisch richtigen Lösungen für Rendite
/ Effektivzins führen. Mehrere Effektivzinssätze werden nur in besonderen Ausnahmefällen 
vorliegen. Falls mehrere Effektivzinssätze vorhanden sind, wird die 
Ergebniszusammenfassung entsprechend erweitert, so daß alle Lösungen gezeigt werden.

┌────────────────┐
│Bearbeiten      │
│Speichern       │
│Speichern als...│
│Laden           │
│Programme       │
│Ende            │
└────────────────┘

┌──────────────────────────┐
│Berechnung Ergebnisse     │
│Struktur                  │
│Sortieren                 │
│Drucken                   ┌─────────────────┐
│Gehezu Satz Nr. ...       │Drucker          ┌───────────────────────────┐
│Gehezu Anfang Datenbank   │ASCII-Datei      │Quer 9 Kyocera-Laser       │
│Gehezu Ende Datenbank     │Bildschirmanzeige│Hoch 6 Kyocera-Laser       │
│Satz vorwärts             └─────────────────│HP Laser Jet               │
│Satz rückwärts            │                 │komprimiert Epson/IBM-Nadel│
│Satz löschen              │                 │Normaldruck Epson/IBM-Nadel│
│Datenbank löschen         │                 │Belegung durch Anwender 1  │
│Datei-Menü                │                 │Belegung durch Anwender 2  │



│Finanzdatensatz übernehmen│                 └───────────────────────────┘
└──────────────────────────┘ 

Bildschirmanzeige

 Datum       Text          Betrag    RA  ?R  Zins
--------------------------------------------------
1011987 Satz1              -0.000001           5
1011990 Satz2                    500           5
1011987 Satz3                   -500 m     2   5
1011987 Satz4                 833.33  m   50   5
1011987 Satz5                -833.33  m   50   5
31121991 Satz6                91546.1           5
1011990 Satz7                   1000  1    8   5
1011990 testsatz8                100


